

«Bielsa pide que confiemos en sus métodos»

Javi Martínez
Jugador del Athletic



JUANMA
MALLÓ

✉ jmallo@elcorreo.com

Bicentenario si juega hoy en Cornellá, el navarro se siente «cómodo» en una posición más retrasada que en el pasado

BILBAO. La plantilla del Athletic vivió ayer una previa de partido atípica con respecto a los últimos años. En lugar de los habituales entrenamientos ligeros, poco más que estirar músculos, del pasado, los jugadores afrontaron una jornada con doble sesión de trabajo, matinal y vespertina, ésta poco antes de coger el avión que les trasladó hasta Barcelona a las 20.00 horas. Nuevo cuerpo técnico, otros hábitos, que causan cierta sorpresa entre los aficionados e incluso entre los protagonistas. «Los entrenamientos son muy intensos. Son un poco diferentes en ese aspecto a lo que eran con Caparrós, sobre todos en los días previos. Eran más pausados. Lo hemos comentado, que para nosotros era novedoso. Nos dicen que confiemos en ellos, que llevan más de 25 años en esto, que saben cómo se hacen las cosas y que vamos a llegar perfectos», relató ayer una de las interioridades de la caseta Javi Martínez, que hoy cumplirá en Cornellá-El Prat su encuentro número 200 como rojiblanco.

Una cifra que alcanzará con 23 años recién cumplidos, el 2 de septiembre, y que le causa sorpresa. «¿Ya? –cuestionó–. ¡Qué pasada! Ojalá sean muchos más», deseó el de Ayegui, que ha vivido gran parte de esos choques de mediocentro, recorriendo kilómetros, de área a área. Sin embargo, Marcelo Bielsa ha variado su colocación, un tanto ‘condicionado’ por la exitosa ‘reconversión’ impulsada por Luis Mi-



lla en el Europeo Sub’21 de este verano. El seleccionador retrajo unos metros a Javi Martínez, casi le ‘endosó’ entre los centrales, y provocó que el centrocampista se convirtiera en una de las sensaciones del torneo.

Tranquilidad ante todo

Y Bielsa, estudioso del fútbol, más de 50 vídeos observados de sus piezas antes de aterrizar en Bilbao, tomó buena nota. Ha apostado por situar al campeón de Europa con ‘La Rojita’ como ‘stopper’ e incluso en el centro de la zaga, como hizo también Del Bosque en el último amistoso de España contra Chile. Él se siente a gusto, admite. «En el

Martínez cumplirá hoy su partido 200 con el Athletic. Bielsa y dos de sus ayudantes.

equipo, el ‘mister’ intenta que mi posición sea más retrasada con respecto a años anteriores, ayudando a los centrales, más defensiva, e incluso colocándome en esa posición de central en determinados momentos. Me encuentro bien. Y en la selección jugué de central y estuve cómodo», reflexionó.

Hoy, en teoría, su lugar estará en el centro del campo en un encuentro en el que Javi Martínez y sus compañeros esperan ‘resarcirse’ del triste empate cosechado en el estreno del curso contra el Rayo en



San Mamés. «Tenemos la oportunidad de hacerlo, contra un muy buen rival, que estuvo a las puertas de clasificarse para la Europa League... ¡Qué mejor rival y escenario, que el Espanyol y Cornellá para empezar a ganar ya!», proclamó el navarro, que pese a esa igualada en ‘La

El técnico percibe «impaciencia» en la afición del Athletic

Han sido dos partidos oficiales (Trabzonspor y Rayo), ambos en Bilbao, ambos saldados con empate (0-0 y 1-1), y en ambos han sonado los pitidos por la actuación del Athletic. Nervios en la grada. Y Marcelo Bielsa admite que ha percibido esa intransigencia entre la afición rojiblanca. «Sí, percibo la impaciencia. Claramente», responde de forma tajante cuando se le pregunta por esa cuestión. Eso sí, evita calificar la actitud de esa parte de los hincha. «Yo nunca califico. Los entrenadores debemos ser evaluados por el público, y no evaluar al público. Si me preguntan si siento la impaciencia, sí. Si me preguntan si me sorprende, respondería calificar al público y prefiero no hacerlo», resalta el entrenador argentino, que no busca excusas para el mal rendimiento de su plantel. «El tiempo que dispuse hasta ahora es suficiente para que la expresión del equipo sea satisfactoria. Sino lo es, no es por falta de tiempo».

EN BREVE

El meta de la Real Juvenil da el susto en Lezama

VICTORIA PARA EL ATHLETIC

Apenas se había llegado a la mitad del primer tiempo en Lezama, cuando Gorka Giralt, portero de la Real Juvenil de Liga Nacional, dio el susto de la mañana. Tras salir a atajar un lanzamiento por alto, el meta cayó mal al suelo, recibió un golpe en la cabeza y comenzó a tener convulsiones. De inmediato, los servicios médicos de am-

bos equipos entraron en acción para evitar males mayores. Al final, Giralt fue trasladado en una UVI medicalizada, aunque, en principio, más por precaución que por la gravedad de su estado. En el plano deportivo, el Athletic se impuso con claridad a los donostiarras (3-0, Binke, Unda y Jagoba) en un encuentro con múltiples espías: Iribar, Amorrortu, Larrazabal, Zigantha, Bingen Arostegui y Edorta Murua, además de Alkiza por parte de la Real, que no se separó de Giralt.



Gorka Giralt.

El dúo Orbaiz-Yeste, destacado en Grecia

En Grecia, ya hablan de la conexión entre Pablo Orbaiz y Fran Yeste. Su actuación en el amistoso del viernes entre el Olympiacos y el OFI de Creta (0-0) ha sido destacada por la prensa helena; con la salida del navarro al descanso, en su estreno, el equipo de Valverde mejoró, y con el de Basauri (minuto 61) se crearon las mejores acciones de peligro, impulsadas entre ambos exrojiblancos.



Pablo Orbaiz.